
 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

Comunicat de presă Declic 
 

Bilanț sumbru, după protestul Declic de la ministerul Educației: cursurile 
de prim ajutor din școli, amânate iar 

 
Comunitatea Declic a organizat, miercuri, manevre de resuscitare 

chiar în fața Ministerului Educației, pentru a trage un semnal de alarmă față 
de lipsa cursurilor de prim ajutor în școli. În urma protestului, la care au 
participat zeci de oameni, reprezentanții Ministerului au anunțat că amână, din 
nou, finalizarea normelor, până în 2024.  

 
Membrii Declic au cerut ministrului Educației, Ligia Deca, “resuscitarea” 

planurilor de a avea cursuri de prim ajutor în școli și au strigat: “Fără primul 
ajutor, zeci de mii de oameni mor”, “Primul ajutor în școală, prioritate națională!”, 
“Cum poți să salvezi o viață, chiar din școală se învață”, “Ligia Deca, școlile vor 
cursuri de prim ajutor”.  

 
Ministerul amână, și în acest an școlar, cursurile de prim ajutor 
 

După protest, o parte dintre reprezentanții Declic au discutat cu secretarul 
de stat Kallos Zoltan și cu subsecretarul de stat Cătălin Micu. Răspunsul primit a 
fost unul șocant: elevii și profesorii nu vor avea parte de cursuri de prim ajutor 
nici în acest an. Termenul avansat  pentru finalizarea planurilor-cadru este după 
încheierea anului școlar, în iunie 2024. 

 
Pe termen scurt, reprezentanții Ministerului au promis că în Săptămâna 

Altfel a acestui an cursurile de prim ajutor vor fi o temă prioritară pentru școli. 
 

“Suntem dezamăgiți  de ritmul lent în care se lucrează la Ministerul 
Educației când vine vorba de un subiect de viață și de moarte, cursurile de prim 
ajutor. Amânarea pentru iunie 2024 pare mai degrabă o tergiversare decât un 
termen ferm. Nu avem nicio garanție că planurile pentru anul viitor vor fi cu 
adevărat respectate. Cerem ministrei Deca să intervină și să grăbească ritmul de 
lucru. Altfel, va fi direct responsabilă de tragediile ce vor urma.”, a declarat 
Anduța Karetsou, campaigner Declic 
 



 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
Acțiunea de miercuri a venit după ce, în luna august, membrii Declic au 

fost în audiență la secretarul de stat Florian Lixandru. Atunci, reprezentantul 
Ministerului Educației și-a asumat că instituția va prioritiza cursurile de prim 
ajutor și va înființa un grup de lucru, care să elaboreze planuri concrete de 
implementare a legii. A trecut o lună și totul a rămas la nivel de promisiuni.  
 

Petiția pentru cursuri de prim ajutor în școli, semnată de aproape 50.000 
de cetățeni,  poate fi citită și semnată aici: 
https://facem.declic.ro/campaigns/cursuri-de-prim-ajutor-in-scoli 
 
Fotografiile de la acțiune pot fi preluate în materialele de presă cu citarea sursei 
Declic. 
 
Pentru alte informații,  
Anduța Karetsou, Campaigner Declic 
Telefon 0723243139 / anduta@declic.ro 
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